

Vážení rodiče,

posíláme Vám ohlédnutí za aktivitami uskutečněnými v Klíčku během března.

Tento měsíc začal **oslavou Masopustu**, který jsme řádně v maskách oslavili. Letos se opět sešlo mnoho zajímavých masek, v kterých jsme protančili téměř celý den. V březnu se nám také sešlo hned několik oslav narozenin. **Narozeniny v Klíčku** tentokrát oslavila Marcelka Vychodilová, Evička Bláhová, Honza Plánička, Aleš Kratochvíl a Martin Marček.

Během oslav jsme, ale nezapomněli se vzdělávat a tvořit. V komunikačním kroužku jsme si nejdříve připomněli tradice masopustu. Poté jsme se zajímali o četbu a o probouzení přírody a přicházející jarní období. Dále jsme se věnovali péči o chrup a na konci měsíce jsme si připomněli pranostiky a naše březnové zážitky.

V pracovních dílnách jsme se věnovali přípravám na práci venku. Plánujeme vybudovat nový velký kompostér a bylo zapotřebí pro něj připravit místo v zahradě. Dále v dílnách zvládli připravit nově pořízenou **voliéru pro papušíky**. Zároveň připravili prostory v malém Klíčku na malování.

Zahájili jsme opět **projekt líhnutí** v Klíčku a nasadili do líhně násadová vejce od Hedvábiček USA, Liliputek, Green Shell a Sussex.

Kuchařinky si z nové chlebové mouky upekly domácí celozrnný chléb, na který připravili ředkvičkovou pomazánku. Z listového těsta připravily oblíbené pizza šneky.

V keramické dílně začali klienti tvořit malé květináčky na sušené květiny a dokončili Ve středu 5.3. jsme vyrazili na procházku do nového lesoparku v Sušici Pod Kalichem.

V úterý 11.3. jsme společně se školou V Zahradě **navštívili kino** a shlédli nový film „Lví Král Mufasa“. Byl to opět skvělý zážitek společně s kamarády si zajít do kina.

Ve čtvrtek 20.3. se uskutečnil výlet služebními auty do **pohádkového lesa Prašivec**, kde se nachází uměle vybudovaná kopie irského hradu Ballymotte z 19.století. V lese se nachází kamenné sochy a tak jsme postupně našli želvu, čápa a draky z kamene.

Hned další čtvrtek jsme 27.3. jsme se vydali na **krátký výlet do Čejkov** a podívali se na živého lva, lvici a tygřici. Měli jsme štěstí, že jsme viděli všechny najednou.

V dubnu plánujeme:

- **Výlet do Strašína za nejmenší studánkou na Světě**
- **Celodenní výlet vlakem za Hasiči v Horažďovicích**
- **Velikonoce v Klíčku**
- **Pálení čarodějnic a oslava Máječku**
- **Líhnutí kuřátek v naší líhni**
- **Naučná stezka V Luhu „Hrátky se zvířátky“**

Pár březnových momentek

Masopust v Klíčku



Dopolední výlet do lesoparku Pod Kalichem



Přípravy na nový kompostér a jarní úklid v zahradě u Klíčku



Výlet do lesa Prašivec a na zříceninu kopie irského sídla Ballymotte









Oslavy narozenin

Marcelka



Honzík P.



Evička



Aleš



Martin M.





Příprava nové voliéry pro papoušky



Promítání ve Snoezelen místnosti



Tvoření malých květináčků v keramické dílně



Pečení v kroužku kuchařinky



Vítáme Jaro a malujeme květiny



Za králem zvířat do Čejkov

